

一起跳舞、做公益、锻炼身体……

三十年深厚友谊 仨闺蜜一路同行



从左至右是许华、冀广茹、王郑华。

□文/图 本报记者 于文博

相识三十年，一起跳舞、做公益、上兴趣班、锻炼身体，互相陪伴，互相扶持，这就是王郑华、许华、冀广茹之间的友谊。她们在对方的陪伴下，将每一天都过得丰富多彩。6月29日，记者采访了这三位好闺蜜。

相识三十年 从同事变姐妹

当天，在市区湘江路烟厂南家属院，记者见到了这三位好闺蜜，她们聚在树荫下，背靠着健身器材开心地聊着天。记者看到，三人手机的手机壳都是同一种颜色和款式。三个人中，王郑华和冀广茹都是60岁，许华54岁，三十年前，三人在同一个地方上班，因此结识。因为兴趣相投，意气相和，三人越走越近，成了好朋友。

不同于上班时的忙碌，目前三人都已经退休，她们每天结伴学习新事物，将生活过得丰富多彩。“我们都特别喜欢跳舞，不仅一起参加了舞蹈班，晚上的时候还要跳广场舞。”王郑华说，现在她们都变得比以前苗条了，性格也更开朗了，许多烦心事都化解了。

“我最感动的就是我母亲去世的时候，当时没有和亲戚以外的人说，但是她们都来了，一个劲儿地安慰我。”冀广茹说起此事，特别有感触。

同是热心人 一起做公益

除了喜欢跳舞，三人还有一个共同

点，就是热心，喜欢帮助别人。采访时，小区保安找到三人帮忙。原来，小区一位居民家的门没有关，敲门也无人应，保安担心有什么问题，就请三人去看看。王郑华与这家邻居取得联系，并帮这位出门忘关门的邻居锁上了门。

通过聊天，记者还得知，几年前，同小区居民王女士家突遭不幸，接连的打击令王女士突发疾病，一家人的生活陷入了困境。知道这些情况后，王郑华、许华、冀广茹常到王女士家看望，送去衣物等生活用品，家中有什么好吃的，也会送到王女士家中。在她们的带动下，家属院里很多人都伸出援手。平时，三人也对小区内的空巢老人，多有照顾。

烟厂南家属院属于湘中社居委管辖，今年5月份左右，湘中社居委成立了志愿者服务队，王郑华、许华、冀广茹都加入其中，每次社区志愿者活动，她们总是积极参与。

这三位闺蜜，互相丰富了彼此的生活，她们热情、开朗的性格也吸引了小区内其他居民，大家常常在一起玩，让整个小区都充满了欢声笑语。



社区整理场地 助孩子过快乐暑假

□文/图 本报记者 于文博

“暑假来了，我们社区也做好了迎接孩子们的准备。”6月29日，受降路社居委的工作人员对社区图书室和活动室进行了清点和整理，准备为孩子们提供一个舒适的学习、活动场地。

当天上午，在受降路社区的图书室内，记者看到社居委的几位工作人员身穿红色马甲，正在整理书柜中的书籍，她们将桌凳摆放整齐，将书籍按照书架上的标签分类摆放，查看房间内的每一个插头和细小物件。“这里有空调，有书籍，有电脑，还有桌椅板凳，是孩子们暑假学习的好地方。”社居委一位工作人员告诉记者，图书室旁边有活动室，孩子们学习累了，可以在那里休息、玩耍。

“孩子们放暑假了，但是很多家长还要上班，假期里孩子们的学习和安



社居委工作人员在整理书籍。

全成了家长最担心的问题。”受降路社居委主任荆海燕说，他们整理图书室和活动室，就是为了给假期中的孩子提供一个舒适的活动场所。进入7月以后，社区还将组织各种活动，邀请孩子们参加，希望每一个孩子能度过一个安全、快乐的暑假。

图片新闻



6月29日上午，召陵区天桥街道办事处在烟厂花园广场举办庆“七一”系列活动表彰大会。受表彰的100多名优秀共产党员及志愿者走上了“红毯”，接受表彰。

本报记者 杨光 摄

有事，请找晚报记者！

源汇区

老街
马路街
顺河街
干河陈
双龙

于文博 15139557365
朱红 13938036898
吴艳敏 15690685977
王辉 13938016457
姚晓晓 15139550001

郾城区

沙北
城关
孟庙

潘丽亚 13703853089
陶小敏 17639509073
潘丽亚 13703853089

召陵区

天桥
翟庄

经济技术开发区

后谢

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭

杨光 13939533102
张玲玲 18739563958

尹晓玉 18739531119

王麓棣 15939568999

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

舞阳县、临颖县

郝河庆 13703440699

漯河晚报 就在您身边